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SAY| PROBLEMLERI

3 adet limonu 50 Ykr ye alip, 5 adet limonu 80 Ykr ye

satan bir ticcar, 3 YTL zarar ediyor.
olduguna gére, bu sayimin 2 katimin 3 eksigi kagtir?
Buna gére, kag adet limon satmistir?
A) 25 B) 28 C)y40 D) 47 E) 50
AY300 B)3s0 C)400 D)y450 E)S00
2. Ardigik iki cift tamsayinin kareleri fark) 84 oldujuna gére, 6. Bir sinifta 8drenciler siralara 3 erli oturursa 4 ddrenci
ayakta kahyor, 4 erli oturursa 3 sira bos kaliyor.
bu sayilarin kilgiigi kactir? y ¥ SR
Buna gdre, sinif meveoudu kagtir?
A) 18 B) 20 C) 22 D) 24 E) 26
A) B0 B) 52 C) 54 D) 56 E) 80
3. Findigin kilosu 5 YTL, cevizin kilosu 14 YTL dir. 7. Erkutelindeki CD 'leri CD kutularina ikigerli koyunca 10
r, 5 erll koyunca ise 4 kutu bosta kaliyor,
150 gr findik ve 200 gr ceviz alan bir kigi kag YTL Laian, 5 y ¥ g
Gder? Buna gtre, Erkut CD leri 3 erli koyarsa kag kutu
bosta kalir?
AYDTE B} 1.25 4 D)28 E) 3.556
A)D By1 c)2 D)3 E)4
4. A makinas 3 saatte 5 ampul, B makinasi 5 saatte 3
ampul dretiyor, 8. Birguval bulgur 1 kg bk posetlere dolduruluyor. Eder 900 gr
Ik doldurulsaydi & poget daha gerekecekt,
Buna gére, ikisi beraber 170 ampili kag saatte Gire- | & Y g
tir? Buna gdre, bir guvalda kag kg bulgur vardir?
A) 50 B) 60 cy70 D) 75 E) 85 A) 30 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55
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Cevap Anahtar;

Bir sitede 3 odall ve 5 odall olmak lizere toplam 32
daire vardir. Bu sitede toplam 140 oda olduguna gére,

5 odal kac daire vardir?

C) 20 Dy 22 E) 30

Tavuk ve ineklerin bulundugu bir ¢iftlikte toplam 50 bas
hayvan vardir. Toplam ayak sayis1 124 olduguna gére,

bu giftlikte kag adet blyiik bas hayvan vardir?

A) 12 B) 24 C) 30 D) 36 E) 38

Bir 6dretmen 235 sinav kadidi okuyacaktir. Ogretmen
sinav kagitlanin okurken her giin bir Snceki ginin 3
katindan 5 eksik kadit okumaktadir. Ogretmen tim
sinav kaditlanini 3. glniin sonunda bitirmistir.

Buna gére, sadece 2. giin kag sinav kadidi oku-
mustur?
A)20 B)30  C)40

D)50 E)55

Bir thecar elindeki kumasin metresini x liradan satarsa
y lira zarar, metresini z liradan satarsa y lira kar ediyor.

Buna gdre, bu tliccarn elinde kag metre kumas
vardir?
2y Z-X y
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Bir depo aynm hacimdeki 7 kova su ile 12 seferda dol-
maktadir. Bu deponun 7 seferde doldurulabilmesi igin,

ayni hacimde kag kovaya daha gerek vardir?

A} 12 B)7 C)5 D)3 E)1

A sirketinin yillik cirosu 35.000 YTL olup, heray 18 YTL
azalmaktadir. B sirketinin yillik cirosu 32,000 YTL olup
her ay 32 YTL artmaktadr.

Buna gire, kag wil sonra iki sirkerin cirolan esit olur?

A) 6 B)S Cr4 03 E)2

B0 soruluk bir sinavda her dogru igin 10 puan kazanih-
yor ve her yanls igin 4 puan siliniyor,

Bu sinavda 10 soruyu bos birakan bir 8grenci 520
puan kazandigina gbre, bu &grenci kag soruyu
dogru cevaplamistir?

A)72 B)66 C)B0 D)54 E)48

r

750 grami 5x YTL, 450 grami [%+3,E] YTL olan

pastirmanin kilosu kag YTL dir?

A) 28 B) 24 C)a2z2 D) 20 E)18
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